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Classe de 5G1 

 

Compte-rendu du conseil de classe du 1er février 2021 (1er semestre) 
 

 

Le conseil de classe est présidé par Mme MULLER, Principale adjointe, qui invite les membres du comité 
(professeurs, enfants délégués et parents délégués) à faire part de leurs observations concernant le 1er semestre  
de l’année scolaire 2020-2021. 
 

Matières Professeurs Appréciations sur la classe 

 
Français 

Mme VERY Très bonne classe/ élèves très vifs/ bonne participation / les 
élèves sont partants pour tout / Mais depuis quelques semaines 
quelques bavards 

 
Mathématiques 

Mme PAGOTTO Super classe / très agréable/ un vrai bonheur de les retrouver / i l s 
sont solidaires entre eux, serviables et participent 

 
Anglais LV1 

Mme THILL Super classe / beaucoup de participation / envie d’aller plus loin 

 
Espagnol 

Mme FORNIER Très volontaire / bonne participation / les élèves sont gentils et 
serviables / Les cours sont toujours en fin de journée 

 
Allemand LV1 

Mme DUCLOS Excellente classe 

Histoire/Géo 
Educ. Civique 

M PETITDEMANGE Groupe qui fonctionne bien / bon état d’esprit / osmose entre les 
élèves et ont envie de travailler  

 
S.V.T. 

Mme PIRA Un vrai plaisir de s’occuper des 5ème / bon niveau de base et très 
volontaire malgré les cours à distance 

 
Technologie 
 

M BRANLY Bonne dynamique / classe intéressante / élèves impliqués 

E.P.S. Mme GUERARD Classe très agréable / très volontaire et active / les élèves 
s’entraident 

 
Éducation Musicale 

Mme CLERC Très bonne classe / participante / prêt pour les activités / très 
agréable 

 
Arts Plastiques 

Mme LEJEUNE Classe très agréable / créative / vivante / très sympathique / 
quelques élèves à recadrer / sont autonomes /  

 
Physique Chimie 

Mme MULLER Bonne dynamique / classe intéressante / élèves impliqués 

 

Les moyennes de classe pour chaque matière sont consultables sur votre espace du bureau numérique. 
 

 

Remarques des délégués de classe : bonne ambiance, parfois un peu bruyante / trop de contrôles certains jours 
/ SVT un peu difficile à suivre 
 

 
 
 
 

Remarques des représentants des parents d'élèves : suite aux questionnaires il en ressort une bonne ambiance 
générale au sein de la classe. 
Certains parents relèvent des difficultés à suivre les devoirs sur le bureau numérique (fonctionnement différent 
pour chaque professeur) : Mme MULLER indique que pour chaque matière ou enseignant une charte a été mise en 
place et remise à chaque élève en début d’année et que les parents et les élèves doivent se connecter chacun avec 
leur propre identifiant et mot de passe. 
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Il y a aussi la difficulté de suivre les cours de SVT qui se font via le bureau numérique et en visio depuis les vacances 
de la Toussaint. Mme PIRA indique avoir effectué une demande pour le cours en visio au sein du collège mais ce 
n’est pas possible car pas de personnel pour surveiller et des soucis de connexion. Elle a demandé que ses élèves 
aient un accès prioritaire au CDI (nombre de places limité) et lors du devoir fait le jeudi de 9H30 à 10H30. Il n’y a 
pas de remplaçant possible. Mais dans l’ensemble la classe fonctionne bien et Mme PIRA reste disponible par mail 
pour toute question. 
Les parents soulignent aussi une bonne organisation du collège par rapport aux conditions sanitaires actuelles.  
 
 
 
 
D'autres remarques plus individuelles concernant la vie du collège n'ont pas été abordées lors de ce conseil, nous pourrons les aborder 

avec l'administration ultérieurement par l'intermédiaire d'autres instances et nous conseillons aux parents de prendre contac t 
directement avec le professeur si la question concerne une difficulté dans une matière.     
 

Récompenses :      Félicitations : 17    Encouragement : 6   Avertissement conduite : 0   Avertissement travail  : 0 

 
 

 
       Sandrine CZARNOTA (parent délégué) 


